

**LISTA PODNOSITELJA PRIJAVA KOJI NISU ZADOVOLJILI UVJETE  
po „Javnom pozivu za podnošenje prijave poduzeća, obrta i zadruga za sufinanciranje  
upošljavanja neuposlenih osoba“**

**Tablica 3.1. Lista podnositelja prijave koji nisu zadovoljili uvjete**

<b>R.B.</b>	<b>NAZIV PODNOŠITELJA PRIJAVE</b>	<b>SJEDIŠTE</b>	<b>RAZLOG ODBIJANJA PRIJAVE</b>
1.	„TRONEX BH“ d.o.o.	Orašje	Podnositelj prijave neispunjava uvjete po javnom pozivu, nije dostavljen ovjeren sljedeći opći dokument: Poglavlje V točka 2.3. – Obavijest o razvrstavanju djelatnosti, te nije dostavljen opći dokument, Poglavlje V točka 2.4. – ID broj poduzeća.
2.	Z.U. „LJEKARNE VUKIĆ“	Orašje	Podnositelj prijave neispunjava uvjete po javnom pozivu, dostavljen Opći dokument, Poglavlje V, točka 2.9.1. i 2.9.2., Potvrda nadležnog suda koja je priložena u prijavi ne glasi na ime prijavitelja.
3.	„LUCIĆ“ d.o.o.	Domaljevac - Šamac	Podnositelj prijave neispunjava uvjete po javnom pozivu, nije dostavljen Opći dokument, Poglavlje V, točka 2.9.1.
4.	„ELUX“ d.o.o.	Orašje	Podnositelj prijave neispunjava uvjete po javnom pozivu, dostavljeni dokazi o visini isplaćene neto plaće prema uposleniku nisu u skladu sa odredbama javnog poziva, Poglavlje IV točka 2.4.

**Podnositelji Prijava koji se nalaze na Listi podnositelja prijave koji nisu zadovoljili uvjete po „Javnom pozivu za podnošenje prijave poduzeća, obrta i zadruga za sufinanciranje upošljavanja neuposlenih osoba“, mogu uložiti Prigovor u roku od 8 (osam) dana od objavljivanja prijedloga Liste na službenoj internet stranici Vlade Županije Posavske.**

**Neblagovremeni Prigovor neće se razmatrati. Prigovor se podnosi pismenim putem, a dostavlja se preporučeno poštom u zatvorenoj kuverti na adresu:**

**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA, RADA I PROSTORNOG UREĐENJA ŽUPANIJE  
POSAVSKE**

**Titova b.b. ODŽAK 76 290**

**sa naznakom na kuverti:**

**Prigovor po rezultatima „Javni poziv za podnošenje prijave poduzeća, obrta i zadruga za sufinanciranje upošljavanja neuposlenih osoba“**